

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 22.09.2021

Smlouva o převodu činností, práv, povinností a závazků - Střední odborná škola Český Brod - Liblice

Předkládá: Tomáš Klinecký,

Zpracoval: Tomáš Klinecký,

Konzultováno: Jakub Nekolný, Pavel Janík, Tomáš Klinecký, Jana Marková, Tomáš Charvát, Milan Majer, Filip Ulík, Miloslava Tůmová, Olga Žídková, Hana Dočkalová, Šárka Jedličková, Aleš Kašpar

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje:

- smlouvu o převodu činností, práv, povinností a závazků týkající se Střední odborné školy Český Brod - Liblice se Středočeským krajem, IČO: 70891095. Návrh výše uvedené smlouvy je přílohou originálu zápisu k tomuto usnesení.

Zastupitelstvo města pověřuje:

- starostu města Bc. Jakuba Nekolného podpisem výše uvedené smlouvy o převodu činností, práv, povinností a závazků za podmínky současného uzavření smlouvy o výpůjčce areálu střední školy na dobu nejméně 2 let a smlouvy o bezúplatném převodu movitého majetku střední školy na město Český Brod.

Důvodová zpráva:

1) Informace o materiálu pro RM (ZM)

Město Český Brod jedná se Středočeským krajem o převodu Střední odborné školy Český Brod - Liblice ze Středočeského kraje na město. Jedná se o převod zřizovatelských oprávnění k uvedené střední škole, jejíž zachování město podpořilo usnesením zastupitelstva v roce 2019 a dále o převod majetku kraje ve správě střední školy (celý areál SOŠ) na město.

Principy, za nichž kraj převede na město majetek ve správě střední školy byly předmětem memoranda schváleného zastupitelstvem města v červnu 2021 (spolupráce na rozvoji střední školy a spolupráce při přípravě obchvatu města Český Brod). Memorandum k datu zpracování materiálu (6. 9. 2021) zatím nebylo schváleno v orgánech kraje, s náměstkem hejtmanky byla předběžně dohodnuta dílčí úprava memoranda týkající se definice trasy obchvatu města, resp. návazností a

Město Český Brod

trasy obchvatů města Český Brod a obchvatu městyse Kounice. Memorandum bylo následně upraveno a přijaté usnesení ZM navrženo (22. 9. 2021) na revokaci.

Převod zřizovatelských oprávnění na město by měl předcházet vznik nové příspěvkové organizace, neboť podle školského zákona nelze převést existující krajem zřízenou příspěvkovou organizaci na obec, ale je nutné zrušit stávající organizaci a založit novou. Součástí procesu bude uzavření dohody mezi krajem a městem o převodu činností, práv, povinností a závazků. Do doby převodu majetku školy na město bude nutné uzavřít dohodu o výpůjčce majetku pro střední školu.

Předkládáme návrh smlouvy se Středočeským krajem o převodu činností SOŠ Liblice na město Český Brod.

Z odboru školství nám byl zaslán návrh smlouvy o "převodu zřizovatelství". Smlouva zatím neřeší majetek. S krajem je dohodnuto, že do doby převodu majetku na město by areál byl ve výpůjčce. Návrh smlouvy o výpůjčce zatím k dispozici nemáme.

Z výroční zprávy školy je patrné, že kraj za rok 2018 poskytl škole investiční dotaci ve výši 275 tisíc Kč (vratka z odvedených pronájmů bytů) a příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje v celkové výši 2,656 mil. Kč. Majetkové vypořádání se připravuje. Dle předběžné dohody by movitý majetek měl být na novou organizaci převeden bezúplatně a nemovitý majetek pak smlouvou o výpůjčce na dobu dvou let. Během dvou let by se měl dořešit bezúplatný převod celého areálu do majetku obce a budoucí smlouva darovací na pozemky pod obchvatem na základě schváleného memoranda o dalším postupu. Před tím však musí vzniknout nová příspěvková organizace města, na kterou budou práva o povinnosti vyplývající ze školského zákona i další právní akty převedeny s účinností od 1. ledna 2022.

2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)

Doporučuji doporučit ZM ke schválení.

3) Dopady řešení na rozpočet města

Návrh rozpočtu nové příspěvkové organizace bude zpracován následně a předložen RM a ZM ke schválení.

4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města

Klíčová oblast 8 Vzdělávání, specifický cíl 8.3.3 Nabízet dosažení středoškolského vzdělání pro maximální počet žáků v návaznosti na rozvoj města.

5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu

Není relevantní.